
В Кемеровской области вынесен приговор бывшему директору муниципального предприятия Тяжинского района в присвоении бюджетных денег

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летнему бывшему директору муниципального унитарного предприятия Тяжинского муниципального района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2016-го по октябрь 2018 года осужденный, являясь директором муниципального предприятия, присвоил вверенные ему бюджетные деньги в сумме 487 тысяч рублей. Так, в 2016 году мужчина без согласования с работодателем – главой района выписывал себе премии. Также при отсутствии оснований, предусмотренных трудовым договором, он увеличил свой должностной оклад. Преступная деятельность директора выявлена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал, в счет возмещения ущерба следствием был наложен арест на его автомобиль.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев лишения права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных и муниципальных организациях.

12 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1618641>